

IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Mazarrón

1699 Corrección de error en la oferta de empleo público del Ayuntamiento de Mazarrón, para el año 2019.

Por Decreto de Alcaldía número 221/2021 se ha resuelto rectificar el Decreto número 1982/2019 de aprobación de Oferta de Empleo Público del Ayuntamiento de Mazarrón para el año 2019, al haberse observado error material de la denominación y categoría de algunas de las plazas, quedando como sigue:

Donde dice:

“(…)

2) MODALIDAD DE PROVISIÓN: PROMOCIÓN INTERNA.

DENOMINACIÓN/GRUPO	ESCALA	PLAZAS
Administrativo (C1)	AG	6
Jefe Policía local (A2)	AE	1
Sargento Policía local (A2)	AE	1
Cabo Policía local (C1)	AE	1

Debe decir:

“(…)

2) MODALIDAD DE PROVISIÓN: PROMOCIÓN INTERNA.

DENOMINACIÓN/GRUPO	ESCALA	PLAZAS
Administrativo (C1)	AG	6
Comisario (A1)	AE	1
Inspector (A2)	AE	1
Subinspector (B)	AE	1

Para conocimiento y efectos.

En Mazarrón, a 3 de marzo de 2021.—El Alcalde-Presidente, Gaspar Miras Lorente.